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Працюю над проблемою «Формування життєвих компетентностей на 

уроках інформатики через впровадження інноваційних інформаційних 

технологій» особливу увагу звертаю на практичне використання здобутих  вмінь 

і навичок, розвиток аналітичного мислення, виховання інформаційної культури. 

Постійно сприяю розвитку творчого потенціалу учнів, створюю умови для 

формування адекватної самооцінки, ефективного спілкування та роботи в складі 

і на чолі команди, допомагаю опанувати такими прийомами, які дозволяють 

розширити отримані знання самостійно протягом всього життя.  

Володію методикою індивідуальної роботи з учнями. Враховую 

психологічні особливості учнів, їх реальні навчальні можливості, стимулюю 

позитивне ставлення учнів до навчально – пізнавальної діяльності. 

Намагаюся щоб уроки інформатики були цікаві, насичені та проходили 

чітко, злагоджено, на високому науково – теоретичному й методичному рівні. 

Застосовую нестандартні форми проведення уроків, досягаю достатнього рівня 

самоосвітньої діяльності учнів. Використовуюю на уроках методи інноваційного 

навчання: фліп-клас (перевернуте навчання), гейміфікацію, використання 

навчальних ігор та платформ (Лабіринт, LearningApps), розвиваю мотивацію 

через гру, та проєктну діяльність активізує й супроводжує пізнавальні та вольові 

процеси особистості. 

Багато уваги приділяю вдосконаленню своєї професійної майстерності та  

ключових компетентностей сучасного вчителя.  

Ефективному навчанню сприяє застосування інноваційних прийомів: 

методу Веб-квесту (webquest) та брейншто́рмінгу (brainstorming). 

Під час дистанційного навчання, щоб зберегти якість навчання підбираю 

завдання для навчання дітей з різними можливостями доступу інтернету та 

технічного забезпечення. Як інтерпретатор необхідного навчального середовища 

часто використовую ІT книгу – інтерактивну книгу з інформатики, що є 

повнофункціональним засобом навчання, що замінює підручник, робочий зошит, 

програмне середовище, тренажери та систему тестування, разом узяті.   

Долучилася до наповнення освітніми матеріалами (розробка уроку з 

інформатики «Алгоритми») в обласному репозитарії освітніх матеріалів 

"Навчайся і навчай" для дистанційного компонента освітнього процесу в 

закладах загальної середньої освіти. 

Маю власний YouTube канал на якому розміщую відео виховних заходів а 

також відеоуроки для вчителів «Як працювати з електронним журналом». 

Позакласна робота направлена на розвиток творчих здібностей та 

поглиблення знань з предмету. Учні 5-6 класів брали активну участь в інтернет-

олімпіади «На Урок»  та отримували дипломи І -ІІ ступенів. 

Є куратором ЗЗСО та уповноваженою особою навчального закладу в 

інформаційній системі управління освітою, адміністратором електронного 

журналу «Нові знання». 

У своїй роботі керуюся основними нормативно-правовими актами у галузі 

освіти. Користуюся авторитетом серед колег, учнів та їх батьків. 


